Puerto Ayora - Santa Cruz, 4 de diciembre del 2019

Señorita
REBECCA MAREVA GALLARDO VELEZ
Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que, en el acto constitutivo de la compañía **TRANSPORTEGALAPAGOS S.A.**, celebrado el día de hoy, se tuvo el acierto de elegirla a usted como **GERENTE GENERAL** de la misma, por el lapso de **CINCO AÑOS**, y con las facultades fijadas en el estatuto social de la citada sociedad, entre las que consta la de ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de conformidad con el artículo vigésimo séptimo del estatuto social.

El estatuto social vigente de la compañía **TRANSPORTEGALAPAGOS S.A.** consta en la escritura pública que autorizó el Notario Único de Santa Cruz, el 4 de diciembre de 2019.

Atentamente,

**EDUARDO MÍGUEL GALLARDO HERRERA** 

C.C. # 2000027215

Accionista fundadora de la compañía TRANSPORTEGALAPAGOS S.A.

**Razón:** Acepto el cargo para el que he sido designado Puerto Ayora - Santa Cruz, 4 de diciembre 2019

**REBECCA MAREVA GALLARDO VELEZ** 

C.C. #1722270731





## www.rpmsantacruz.gob.ec

El REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA CRUZ (GALÁPAGOS), conforme a la solicitud del servicio Inscripciones-Mercantil con número: 2019-366 certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):1.- Con fecha Once de Diciembre de Dos Mil Diecinueve queda inscrito el acto o contrato de NOMBRAMIENTO en el Registro de SUJETOS MERCANTILES, tomo 1 de folios 165 a 167 con el número de inscripción 55, celebrado entre los siguientes intervinientes: ([TRANSPORTEGALAPAGOS S.A en calidad de

7 REPRESENTADA]); en la calidad de Representante(s) Degal(es): (GALLARDO VELEZ

REBECCA MAREVA con el cargo GERENTE GENERAL)..

Cualquier enmendadura, alteración o modificación al texto de este certificado lo invalida.

Santa Cruz, miércoles, 11 de diciembre de 2019

Impreso a las: 11:21:26

**SPISCO** 

Factura: 001-002-5333

Ab. Olimpido García Morales, Mg.

Firma del Registrador.

Por lo tanto sírvase indicarnos el número de la Ficha Registral arriba señalado cuando solicite un Certificado o una nueva Inscripción.

Registro de la
Propiedad & Mercantil
de Santa Cruz